
Zemědělec 23/2006 ZEMĚDĚLSKÁ TECHNIKA 41

inzerce

Z Techagra do Hodkovic

Právě v Hodkovicích nad Mo-
helkou má prodejce Zetoru, firma
N + N Košátky, jedno ze svých
středisek, kde pořádala předvádě-
cí akci. Oba z uvedených traktorů
tam byly vystaveny. Návštěvníci
si je mohli pečlivě prohlédnout,
sednout si do kabiny a někteří se
v nich i poprvé svezli. Zatím pou-
ze bez zátěže, ale i tak, osobní
kontakt je vždy více než jen pro-
hlížení traktoru v expozici.

Netradičně na náměstí
Proč nebyly traktorky agregová-

ny s nářadím? Důvod byl prostý.
Přestože v den konání akce bylo
slunečné počasí a teplota přes
20 °C, ještě ani ne před měsícem

tam byly sněhové bariéry, a tak ne-
bylo jisté, zda by pro traktory byl
na poli únosný terén. Proto organi-
zátoři svoji akci umístili velmi ne-
tradičně, přímo na hodkovickém
náměstí. Nápad to byl zajímavý
a soudě podle počtu návštěvníků
byla akce zdařilou prezentací
a premiérou pro oba nové zetory.

Kromě nových zetorů, jejichž
technický popis byl již v Země-
dělci zveřejněn, byly vystaveny
i osvědčené modely Zetoru z řad
Proxima a Forterra, přičemž ně-
které ze strojů byly agregovány
s návěsnou technikou.

Firma N + N Košátky spolu-
pracuje v této oblasti především

s domácími výrobci, takže ne-
chyběla technika firem Agro-
stroj Pelhřimov, Humpolecké
strojírny či Strojírny Rožmitál.
Pelhřimovskou firmu zastupo-
valy diskové žací stroje Exact
245 D (vzadu nesený) a 285 F
(čelně nesený) a nechyběly ani
stroje s klasickým bubnovým
žacím ústrojím, a to ZTR 165
a ZTR 215 H. Podle slov zá-
stupce firmy Stanislava Hejdy
se však podíl vyráběných dis-
kových žacích strojů stále zvy-
šuje. Stejně tak je na vzestupu
prodej mulčovačů s vodorov-
nou osou rotace, které zastupo-
val předvedený model MU 2800

se záběrem 2,8 metru. Ale fir-
mu Agrostroj Pelhřimov lze
spojovat rovněž s rozmetadly
statkových hnojiv již léta zná-
mých pod značkou RUR. Mo-
del RUR 55 s nosností 5,5 tuny
byl na hodkovickém náměstí
přítomen. Ač koncepčně stále
vychází z původního modelu,

používá již nová technická ře-
šení, která zvyšují spolehlivost
a kvalitu práce.

Tradičním českým výrobcem
techniky pro obracení a shrnová-
ní píce jsou Strojírny Rožmitál,
které majetkově patří pod spo-
lečnost Ravak, pod jejímž jmé-
nem donedávna také vystupova-
ly. Tuto firmu zastupoval kom-
binovaný obraceč a shrnovač

píce SP4 152 a jednorotorový
shrnovač SB 401. 

Produkty Humpoleckých strojí-
ren byly montovány na dvou
traktorech. Nakladač řady TL360
na traktoru Zetor 117 41 Forterra
a model z řady TL 220 na mode-
lu 8441, což je zástupce z nižší
výkonové řady Proxima.

Stroje pro údržbu krajiny

Další závěsná technika již ne-
byla od domácích výrobců, ale
od společnosti Kverneland Group.
Záběr této firmy je velmi široký
a nabízí techniku pro zpracování
půdy (konvenční i bezorebné),
secí stroje, techniku pro sklizeň
pícnin, postřikovače, sklízeče
hroznů i brambor, rozmetadla

Na brněnském Techagru se návštěvníci mohli poprvé
seznámit s novými traktory Zetor 105 41 Proxima
Plus a Forterra 117 41. 4c. Nemohli se na ně ale
detailně podívat, nemohli si je nastartovat, nemohli
se s nimi svézt. První praktické seznámení veřejnosti
s těmito stroji se odehrálo koncem dubna
v Hodkovicích nad Mohelkou. 

Luboš Stehno

minerálních hnojiv a další. V sor-
timentu firmy Kverneland Czech
lze však nalézt i techniku, která
nepochází z mateřského koncer-
nu. Jde především o mulčovače
McConell a štěpkovače a mulčo-
vače Vandaelle. Právě zástupci
z posledních dvou skupin strojů
byli vystaveni s pracovním zábě-
rem voleným s ohledem na vý-
konové možnosti zetorů. Před-
veden byl štěpkovač Vandaelle
TV 160, dále dva mulčovače od

téže značky, přičemž jeden byl
nesený v zadním TBZ a druhý
uložen na výkyvném rameni.
Vystaven byl i příkopový mul-
čovač McConell se záběrem 1,2
metru.

Kromě toho se představily i dva
stroje z koncernu Kvernelad
Group. Prvním bylo malé nesené
rozmetadlo Vicon, druhým mezi
zemědělci oblíbený lis na válco-
vité balíky Vicon RV 1601 s va-
riabilní lisovací komorou.

V provozu v průběhu roku

Ačkoli v Hodkovicích nad Mo-
helkou nešlo o polní předvádění,
návštěvníci o akci projevili zá-
jem. K praktickému předvádění
zetorů byl přizván i týdeník Ze-
mědělec. Jen po usednutí do ka-
biny bylo i bez ježdění zřejmé,
že traktory v technické úrovni
postoupily zase o stupínek výš.
Snad jen použití světlejších plas-
tů v kabině není zcela ideální,

protože nečistoty na nich budou
více vidět. 

Podle získaných informací by
první model 117 41.4c měl být
dodán prodejci k vyzkoušení za-
čátkem léta a první 105 41 Proxi-
ma Plus začátkem podzimu. Hned,
jak to bude možné, si proto nové
traktory vyzkoušíme i my v re-
dakci (samozřejmě v agregaci
a s adekvátní závěsnou techni-
kou) a o nabyté dojmy a poznat-
ky se s vámi rozdělíme. !

Účast návštěvníků na předváděcí akci byl hojná, hlavním tahákem byly nové zetory Foto Luboš Stehno

Nové umístění páky reverzace v traktorech Proxima Plus Foto Luboš Stehno

Model 117 41.4c je s výkonem 90 kW nejvýkonnějším zetorem
se čtyřválcovým motorem Foto Luboš Stehno

Proximu Plus 105 41 jsme mohli vidět poprvé i za jízdy, i když zatím
ne v agregaci s nářadím Foto Luboš Stehno Proxima 84 41 s čelním nakladačem Trac Lift TL 220 Foto Luboš Stehno

Nejen na poli lze pořádat předváděcí akce. V popředí je jednorotorový
shrnovač SB 401 ze Strojíren Rožmitál Foto Luboš Stehno
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